PROCES-VERBAL DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL 

DE LA COMMUNE DE MONTHENAULT

DU4 JUILLET 2020

L’an deux mil vingt, le 4 Juillet à dix heures trente minutes, les membres du Conseil Municipal de la Commune de MONTHENAULT, proclamés élus à la suite de l’élection municipale des 15 mars et 28 juin 2020, légalement convoqués, se sont réunis au lieu habituel de ses séances sur la convocation qui leur a été adressée par le maire, conformément aux articles L 2122-7 et L2122-8 du Code général des Collectivités Territoriales. 
Etaient présents : DRUET Pierrette, HARANT Jacques, ALVES DE OLIVEIRA Françoise, DECRET Jean-Claude, DUPIN Claude, BOURDIN Didier, BENDERRADJI Abdelmalek, THERY Blandine, USCIDDA Sandrine.
Absents excusés : DECOUZ Henrik pouvoir à DRUET Pierrette



      DE BISSCHOP Laurent pouvoir à DRUET Pierrette

Date de convocation : 29/06/2020
La séance a été ouverte sous la Présidence de M. Jacque HARANT, plus âgé des membres présents du conseil municipal, qui a déclaré les membres du conseil municipal cités ci-dessus, installés dans leurs fonctions de conseillers municipaux.

M, DUPIN Claude a été désigné en qualité de secrétaire par le conseil municipal.

M. Jacques HARANT a procédé à l’appel nominal des membres du conseil, a dénombré 09 conseillers présents et a constaté que la condition du quorum posée à l’article L 2121-17 du CGCT était remplie.

Il a ensuite invité le conseil municipal à procéder à l’élection du maire.
I) Election du Maire :
Mme DRUET Pierrette a fait acte de candidature.

Le Président de la séance, M. Jacques HARANT invite à procéder au 1er tour de scrutin.

Le dépouillement du scrutin donne les résultats suivants : 


* Nombre de bulletins trouvés dans l’urne :……………11 (onze)….


* Nombre de bulletins à déduire (blancs et nuls) :……....0 (zéro)…..


* Suffrages exprimés :…………………………………..11 (onze).....


* Majorité absolue :……………………………………....6 (six)........

  A obtenu :

* Mme DRUET Pierrette : 11 voix

Mme DRUET Pierrette ayant obtenu la majorité absolue des suffrages est déclarée élue.

Mme DRUET Pierrette est proclamée Maire et immédiatement installée.
Mme DRUET Pierrette reprend la présidence de la séance

II) Détermination du nombre d’adjoints :
Madame le Maire rappelle que le nombre d’adjoints relève de la compétence du Conseil Municipal. En vertu de l’article L 2122-2 du code général des collectivités territoriales, le conseil municipal détermine librement le nombre d’adjoints sans que celui-ci puisse excéder 30 % de l’effectif légal du Conseil Municipal. Ce pourcentage donne pour la commune un effectif maximum de 3 adjoints. 
Madame le Maire propose de ne prévoir, dans un 1er temps, qu'un seul poste d'adjoint et de voir dans quelques mois, s’il y a lieu de créer un deuxième poste d'adjoint, selon les besoins.  
M. DUPIN Claude souhaite la création d'un deuxième poste d'adjoint qui s'occuperait des employés communaux et s'investirait dans la création d'une commune nouvelle.
Il est proposé de mettre au vote la création du nombre d'adjoints.
Après délibération et par 6 voix pour un adjoint, et 5 voix pour 2 adjoints, le conseil municipal décide la création d'un seul poste d'adjoint.

Madame le Maire propose de procéder à l’élection du 1er adjoint.

III) Election des adjoints:

Election du 1er adjoint :


M. HARANT Jacques a fait acte de candidature.


Mme le Maire invite à procéder au 1er tour de scrutin.

Le dépouillement du scrutin donne les résultats suivants :


* Nombre de bulletins trouvés dans l’urne :……………11 (onze)…


* Nombre de bulletins à déduire (blancs et nuls) :……… 0 (zéro)....


* Suffrages exprimés :…………………………………..11 (onze)...


* Majorité absolue :……………………………………....6 (six)......

  A obtenu :

* M. HARANT Jacques : 11 voix

M. HARANT Jacques ayant obtenu la majorité absolue des suffrages est déclaré élu.

M. HARANT Jacques est proclamé 1er adjoint et immédiatement installé.
IV) Délégués dans les différents syndicats :
Communauté d’agglomération du Pays de Laon :
Mme le Maire expose qu’en application de la loi n°2013-403 du 17 mai 2013 relative à l’élection des conseillers municipaux et des conseillers communautaires et selon l’article L273-11 du Code Electoral, pour les communes de moins de 1 000 habitants, le conseiller communautaire est le maire et le conseiller suppléant est le premier adjoint. 

Le premier adjoint, M. Jacques HARANT ne souhaitant pas être conseiller suppléant, il sera remplacé par Mme ALVES DE OLIVEIRA Françoise.
* Délégué titulaire : DRUET Pierrette

* Délégué suppléant : ALVES DE OLIVEIRA Françoise
Syndicat Intercommunal scolaire de l’Ailette et de la Bièvre :
Mme le Maire expose qu’en application de l’article L2121-33 du CGCT, le conseil municipal procède à la désignation de ses membres ou de délégués pour siéger au sein d’organismes extérieurs dans les cas et conditions prévus par les dispositions du présent code et des textes régissant ces organismes.

Considérant qu’il convient de désigner 2 délégués titulaires et un délégué suppléant de la commune auprès du Syndicat Intercommunal scolaire de l’Ailette et de la Bièvre, au scrutin secret et à la majorité absolue des suffrages.


Le dépouillement des votes a donné les résultats suivants :


Titulaire : M. BENDERRADJI Abdelmalek a obtenu 11 voix

Titulaire : Mme THERY Blandine a obtenu 11 voix


Suppléant : Mme USCIDDA Séverine a obtenu 11 voix

USEDA :
Mme le Maire expose qu’en application de l’article L2121-33 du CGCT, le conseil municipal procède à la désignation de ses membres ou de délégués pour siéger au sein d’organismes extérieurs dans les cas et conditions prévus par les dispositions du présent code et des textes régissant ces organismes.

Considérant qu’il convient de désigner 2 délégués titulaires de la commune auprès de l’USEDA, au scrutin secret et à la majorité absolue des suffrages.


Le dépouillement des votes a donné les résultats suivants :


Titulaire : M. HARANT Jacques a obtenu 11 voix 

Titulaire : M. DUPIN Claude a obtenu 11 voix

Syndicat des Eaux du Chemin des Dames :
Mme le Maire expose qu’en application de l’article L2121-33 du CGCT, le conseil municipal procède à la désignation de ses membres ou de délégués pour siéger au sein d’organismes extérieurs dans les cas et conditions prévus par les dispositions du présent code et des textes régissant ces organismes.

Considérant qu’il convient de désigner 2 délégués titulaires de la commune auprès du Syndicat des Eaux du Chemin des Dames, au scrutin secret et à la majorité absolue des suffrages.


Le dépouillement des votes a donné les résultats suivants :


Titulaire : Mme ALVES DE OLIVEIRA Françoise a obtenu 11 voix

Titulaire : M. DECRET Jean-Paul a obtenu 11 voix
SIRTOM :
Mme le Maire expose qu’en application de l’article L2121-33 du CGCT  le conseil municipal procède à la désignation de ses membres ou de délégués pour siéger au sein d’organismes extérieurs dans les cas et conditions prévus par les dispositions du présent code et des textes régissant ces organismes.

Considérant qu’il convient de désigner 1 délégué titulaire et 1 délégué suppléant de la commune auprès du Sirtom, au scrutin secret et à la majorité absolue des suffrages.
Titulaire : Mme ALVES DE OLIVEIRA Françoise a obtenu 11 voix

Suppléant : Mme DRUET Pierrette a obtenu 11 voix
Correspondant défense :
Mme le Maire expose qu’en application de l’article L2121-33 du CGCT  le conseil municipal procède à la désignation de ses membres ou de délégués pour siéger au sein d’organismes extérieurs dans les cas et conditions prévus par les dispositions du présent code et des textes régissant ces organismes.

Considérant qu’il convient de désigner un correspondant défense de la commune auprès de l’armée, Mme ALVES DE OLIVEIRA Françoise a été désignée correspondante défense de la commune.
Délégué de la SPL-XDEMAT :

Dans sa délibération n°2018/27, en date du 27 septembre 2018, le conseil municipal a décidé d’adhérer à la Société publique locale SPL-Xdemat.
Suite à l’élection municipal des 15 mars et 28 juin 2020 et au renouvellement du conseil municipal, il est nécessaire de désigner un délégué de la collectivité au sein de l’assemblée générale.

M. HARANT Jacques a été désigné en qualité de délégué de la collectivité au sein de l’assemblée générale de la SPL-Xdemat.
V) Commissions communales :

Madame le Maire propose de mettre en place les commissions communales sachant qu’il sera possible de les modifier ou d’en créer de nouvelles en cours de mandat.
 
Conformément à l’article L 2121-21du CGCT, le conseil municipal, décide, à l’unanimité, de ne pas procéder au scrutin secret.
 Le Maire est président de droit de ces commissions.
Commission communale des travaux : Ont été désignés membre de cette commission, HARANT Jacques, DUPIN Claude, DECOUZ Henrik, BENDERRADJI Abdelmalek, DECRET Jean-Paul, ALVES DE OLIVEIRA Françoise.
Commission communale fusion de communes : Ont été désignés membre de cette commission, 

HARANT Jacques, DUPIN Claude, BENDERRADJI Abdelmalek, ALVES DE OLIVEIRA Françoise, BOURDIN Didier.
Plus rien ne restant à l’ordre du jour, la séance est levée à 12 h 50.
Ont signé au registre les membres présents




Le Maire, 

HARANT Jacques

ALVES DE OLIVEIRA Françoise

DRUET Pierrette


DECRET Jean-Claude
DE BISSCHOP Laurent


DECOUZ Henrik

BOURDIN Didier

 DUPIN Claude



 BENDERRADJI Abdelmalek
THERY Blandine

USCIDDA Sandrine.

